
1M 2 FG BAL/  

1 2   

O R  Erklärung 

1  2    FG BAL oder lange  (dann kann man in 3 stehen bleiben) 

2    Waiting 

2    4+ (MIN wenn 55) 

2    6  

2N   BAL Extras 

3m   55 Extras 

3    Extras 6+ gute Farbe 4 von 5 Figuren oder AKD  

3N   14-16 5-3-3-2  
 

O R  Erklärung 

1  2    FG BAL oder lange  (dann kann man in 3 stehen bleiben) 

2    Waiting 

 2   4 + lange  FG (R kann 4er   verschweigen) 

 2   5+ FG kein 4er   

 2N  (semi) BAL (waiting/Tell me more) 4er   möglich 

 3   6+  NF 

 3   (5)6/4 mit 5/4 soll R lieber 2N reizen 

 3    Fit SI 

 3N  4-3-3-3 pass or correct 

 das ermöglicht 1M 3N als eine 4M Reizung „zum Gewinnen 
zu spielen (währen 1M 4M richtig Preemptiv ist)  

 4    SPL  + SI 

 

1 2   

O R  Erklärung 

1   2    FG BAL oder lange  (dann kann man in 3 stehen bleiben) 

2    Waiting 

2    6+  

2    Extras 4  

2N   BAL Extras 

3m   55 Extras 

3     Extras 6+ gute Farbe 4 von 5 Figuren oder AKD  

3N   14-16 3-5-3-2  
 

  



 

O R  Erklärung 

1   2    FG BAL oder lange  (dann kann man in 3 stehen bleiben) 

2    Waiting 

 2   5+ FG  O nennt 4er   

 2   4BAL FG 

 2N  (semi) BAL (waiting/Tell me more) 

 3   6+  NF 

 3   (5)6/4 mit 5/4 soll R lieber 2N reizen 

 3      Fit SI 

 3N  4-3-3-3 pass or correct 

 das ermöglich 1M 3N als eine 4M Reizung „zum Gewinnen zu 
spielen (währen 1M 4M richtig Preemptiv ist) 

 34    SPL  + SI 
 


